
 
 いろいろな角度からモンシロチョウを観察することができる             ②    

解答例 

キャベツ畑   ①    モンシロチョウのメスの成虫が卵を産む場所だから     ② 
 
 イ、コ  ①     ウ、キ  ①         イ、ク、ケ ①   イ、ウ、エ、キ、ク ① 

 

ウ ①      カ  ①        ア  ①      エ  ①       イ ①        オ ①  
       
 

 

２から４  ①            ３から５    ① 

火のついた線香をびんのすき間や穴にかざす   ②           ４  ②     ウ  ① 
 

   イ  ①       燃えにくい方が火事の広がりをおさえるから        ① 

５ ②       ７５０  ②         ６９  ②       温まりにくい ② 
 
 

 
 
  

A ①       A ①       B ①  

ウ ①       ウ ① 
 
 
 
 
 

石川  ①         宮崎  ①         岩盤  ①         マグマ  ①        
   
     
 

C ①          D  ①        A   B 完答①      ウ、カ  ①  

ア  ①        ア、オ  ①           ア、ウ、エ  ① 

ア、イ ①    オ、カ、ケ、コ ① 

 

燃えにくい  ②        燃えやすい   ②        燃えにくい  ②   
 
 

秒速７ｋｍ   ②          ２８０ｋｍ  ②         10 時 50分 46 秒  ② 

10時 50分 11秒  ② 

イ ②    １００℃ ②     3680 カロリー ①      ウ ②   イ ②    ア ② 
 
 

 


